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 نجاحي بإرادتي  

 الأولالفصل  1439لعام  الاقتصاد الكليحل اسئلة 
 
 
 
 لتجنب خطأ ازدواج الحساب في الناتج المحلي الإجمالي :  /1

 يمة المضافةقطريقة المنتجات النهائية او طريقة ال .أ
 المستهلكينطريقة الرقم القياسي لأسعار  .ب
 طريقة مخفض الناتج المحلي الإجمالي .ج
 سياسة نقدية توسعية .د

 
 الفجوة التضخمية تعني : /2

 زيادة الطلب الكلي على العرض الكلي .أ
 زيادة العرض الكلي على الطلب الكلي .ب
 زيادة معدلات البطالة .ج
 ظهور البطالة الدورية  .د

 
 الجهة المسئولة عن إدارة السياسة النقدية     الاقتصاديعتبر / تعتبر ....................... هو / هي  /3

 وزارة العمل .أ
 وزارة المالية .ب
 البنك المركزي .ج
 وزارة التجارة الخارجية .د

 
 عندما يكون معدل البطالة طبيعي فهذا يعني أن  /4

 عدد العاطلين يساوي صفر .أ
 اجمالي القوة العاملة الفاعلة تساوي صفر .ب
 البطالة الدورية زائد معدل البطالة الهيكليةمعدل البطالة يساوي معدل  .ج
 معدل البطالة يساوي معدل البطالة الاحتكاكية زائد معدل البطالة الهيكلية .د
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 الناتج المحلي الإجمالي الحقيقي يقيس التغير /5
 في الأسعار وليس التغير في الكميات .أ

 في معدل البطالة الهيكلية  .ب
 في معدل البطالة الاحتكاكية .ج
 التغير في الأسعار سالكميات وليفي  .د

 
 أي من المكونات التالية لا تعتبر جزءا من الطلب الكلي /6

 الانفاق الاستهلاكي الخاص .أ
 ربات البيوتانتاج  .ب
 الانفاق الاستثماري الخاص .ج
 الانفاق الحكومي .د

 
 يعتبر مخفض الناتج المحلي الإجمالي مؤشر هام لقياس  /7

 البطالة .أ
 الصادرات .ب
 التضخم .ج
 الواردات .د

 
 كل العناصر التالية تعتبر عوائد عناصر الإنتاج ما عدا :  /8

 الضرائب الحكومية الغير مباشرة .أ
 الأرباح .ب
 الأجور .ج
 الريع .د

 
 ( تساوي  Sفإن دالة  الادخار )  C= 400 + 0.85Yاذا كانت دالة الاستهلاك كالآتي :  /9

  =0.15Y-S + 400 .أ
 S= -400 + 0.25 Y .ب
 S= 400 – 0.15Y .ج
  S= 300 + 0.85 Y .د
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القيمة السوقية لجميع السلع والخدمات النهائية المنتجة محلياً والمباعة في السوق  الدولة ، والمقاسة بالأسعار الثابتة  /10

 تعرف باسم 
 الناتج القومي الإجمالي الحقيقي .أ

 الناتج المحلي الإجمالي الاسمي .ب
 الناتج المحلي الإجمالي الحقيقي .ج
 جمالي الاسميالناتج القومي الإ .د

 
 انفاق قطاع العائلي على السلع النهائية والخدمات يعرف باسم  /11

 الانفاق الاستثماري الخاص .أ
 الانفاق الاستهلاكي الخاص .ب
 الدخل الشخصي المتاح .ج
 العرض الكلي .د

 
 يعرف الناتج المحلي الإجمالي بأنه :/ 12

 مجموع السلع والخدمات النهائية المنتجة محليا في سنة معينة  .أ
 مجموع القيم السوقية للسلع والخدمات النهائية والوسطية المنتجة محليا في سنة .ب
 مجموع القيم السوقية للسلع والخدمات النهائية المنتجة محليا في سنة معينة .ج
 مجموع القيم السوقية للسلع والخدمات النهائية المنتجة محليا وخارجيا في سنة  .د

 
بليون فان مخفض  200بليون ريال والناتج         الاسمي يساوي  10الحقيقي يساوي اذا كان الناتج المحلي الإجمالي  /13

 الناتج المحلي الاجمالي  يساوي
 125 .أ

 130 .ب
 140 .ج
 160 .د
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 كلمات ارتفعت قيمة الميل الحدي للادخار كلما   /14
 ارتفع حجم المضاعف  .أ

 انخفض حجم المضاعف .ب
 ارتفع الميل الحدي للاستيراد .ج
 للاستيراد انخفض الميل الحدي .د

 
 الناتج المحلي الحقيقي للفرد هو :  /15

 عدد الشكان مقسوم على الناتج المحلي الإجمالي الحقيقي .أ
 المحلي الإجمالي الحقيقيالناتج المحلي الإجمالي الاسمي مقسوم على الناتج  .ب
 الناتج المحلي الإجمالي الحقيقي مقسوم على عدد السكان .ج
 مضروب في عدد السكانالناتج المحلي الإجمالي الحقيقي  .د

 
 توضح دالة الاستهلاك العلاقة بين  /16

 الدخل المحلي ورأس المال .أ
 الاستهلاك والادخار .ب
 الدخل والاستهلاك .ج
 الدخل والانفاق الحكومي .د

 
 العلاقة بين سعر الفائدة وحجم الاستثمار  /17

 طردية .أ
 عكسية .ب
 عكسية أحيانا وطردية أحيانا أخرى .ج
 الفائدة وحجم الاستثمارلا توجد علاقة بين سعر  .د

 
 الدخل الشخصي المتاح يساوي : /18

 الدخل الشخصي زائداً ضريبة التدخل الشخصي .أ
 الدخل الشخصي زائداً إيرادات الأسهم  .ب
 الدخل الشخصي ناقصا ضريبة الدخل الشخصي .ج
 الدخل الشخصي ناقصا المساعدات الحكومة الغير المباشرة .د
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 اس القيم السوقية لكل السلع والخدمات النهائية التي انتجت خلال سنة هيالطريقة التي تقوم على أساس قي /19
 طريقة الانفاق .أ

 طريقة الناتج .ب
 طريقة الدخل .ج
 طريقة الرقم القياسي لأسعار المستهلكين  .د

 
 ميزان المدفوعات هو عبارة عن كشف بالقيمة النقدية لجميع المبادلات التي تمت بين /20

 بلد معين والعالم الخارجي .أ
 مؤسسة معينة والسوق  .ب
 شركة معينة والبنك .ج
 السوق وباقي المؤسسات .د

 
 عند قسمة الناتج المحلي الإجمالي الاسمي على الناتج المحلي الإجمالي الحقيقي نحصل  يسمى بـــ  /21

 الدخل المحلي  .أ
 الدخل القومي .ب
 الرقم القياسي لأسعار المستهلكين .ج
 مخض ) مثبط ( الناتج المحلي الإجمالي .د

 
 تسمى البطالة في مرحلة الركود الاقتصادي  /22

 البطالة الاحتكاكية  .أ
 البطالة الهيكلية  .ب
 البطالة الدورية .ج
 البطالة الطبيعية .د

 
 لتحقيق التوازن في اقتصاد يتكون من أربعة قطاعات لا بد  /23

 أن يكون العرض الكلي أكبر من الطلب الكلي  .أ
 أن يكون مجموع الحقن أكبر من مجموع التسربات .ب
 يكون مجموع التسربات أكبر من مجموع الحقن أن .ج
 I+G+Xمع   S+T+M أن يتساوى  .د
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 عندما يرفع البنك المركزي في نسبة الاحتياطي القانوني  /24

 ينخفض عرض النقود  .أ
 ترتفع السيولة لدى البنوك .ب
 يزداد عرض النقود .ج
 ينخفض سعر الفائدة .د

 
بنفس المقدار فان الدخل  الإجماليمليون ريال وتم تمويله  بزيادة الضرائب  100 اذا ارتفع الانفاق الحكومي بمقدار  /25

 التوازني :
 مليون ريال 200بمقدار يزيد  .أ

 مليون ريال 100بمقدار ينخفض  .ب
 مليون ريال 100بمقدار يزيد  .ج
 مليون ريال 200بمقدار ينخفض  .د

 
 السيل الحدي للاستهلاك  /26

 أكبر من الواحد الصحيح  .أ
 أقل من الصفر .ب
 أقل من الواحد الصحيح وأكبر من الصفر .ج
 أكبر من اثنين .د

 
 اذا كان الزان التجاري لبلد ما قد حقق      في سنة معينة فهذا يعني  /27

 قيمة الصادرات قد فاقت قيمة الواردات .أ
 قيمة الواردات قد فاقت قيمة الصادرات .ب
 صافي عوائد عناصر الإنتاج كان إيجابي .ج
 صافي عوائد الإنتاج كان سلبي .د

 
 من أدوات السياسة المالية تذكر على سبيل المثال : /28

 نسبة الاحتياطي القانوني .أ
 عمليات السوق المفتوحة .ب
 معدل التضخم .ج
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 الضرائب .د
 
 
 

 للادخار بأنه : المتوسطيعرف الميل   /29
 التغير في الدخلالتغير في الاستهلاك مقسوما على  .أ

 الدخل مقسوما على الادخار .ب
 الاستهلاك مقسوما على الدخل .ج
 الادخار مقسوما على الدخل .د

 
 يهتم التحليل الاقتصادي الكلي بالموضوعات التالية ماعدا : /30

 مستوى الناتج المحلي الإجمالي من السلع والخدمات النهائية .أ
 معدل التضخم .ب
 معدل البطالة .ج
 للمستهلكالمنفعة الحدية  .د

 
 تحدث الفجوة الانكماشية : /31

 الكامل الاستخدام  مستوى عندى الكلي العرضعلى  الكلي الطلبيزيد  عندماالبعيد  المدى في .أ
 الكامل الاستخدام مستوى  عندىالكلي الطلب مع الكلي  العرض يتساوىالبعيد عندما  المدى في .ب
 الكامل الاستخدام  مستوى عندى الكلي الطلبعلى  الكلي العرضيزيد  عندماالقريب  المدى في .ج
 الكامل الاستخدام  مستوىعندى الكلي  العرض علىالكلي  الطلبيزيد  عندما القريب المدى في .د

 

 يمكن قياس معدل التضخم باستعمال  /32
 الفاعلة مضروب في سنةاجمالي القوة العاملة  .أ

 الرقم القياسي لأسعار المستهلكين .ب
 نسبة الاستخدام الى السكان  .ج
 نسبة المشاركة في القوة العاملة الفاعلة .د
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 نجاحي بإرادتي  

 ب على السؤالين التاليين :الى المعلومات التالية ، أجاستنادا 
الف  50نسمة وعدد العاطلين عن العمل يساوي  ألف  550يساوي  العاملينعلمت أن في اقتصاد دولة ما ، عدد إذا 

 نسمه 
 اجمالي القوة العاملة الفاعلة هي : /33

 ألف نسمة 550 .أ
 ألف نسمة 500 .ب
 ف نسمةأل 450 .ج
 ألف نسمة 600 .د

 
 معدل البطالة يبلغ  /34

 %13.333 .أ
 %10 .ب
 %8.333 .ج
 %12 .د

 
 تكون عندما يكون الاقتصاد في حالة توازن عند مستوى الاستخدام الكامل فان البطالة  /35

 احتكاكية زائد بطالة دوريةبطالة  .أ
 دوريةبطالة  .ب
 دورية زائد بطالة هيكليةبطالة  .ج
 احتكاكية زائد بطالة هيكليةبطالة  .د

 
)  950500      الاستثمار الخاص ون ريال ( وان ) ملي 120000يساوي  Cاص اذا علمت ان الاستهلاك الخ /36

) مليون ريال ( ، وان  132000وإن   ) مليون ريال (  585000يساوي  Gمليون ريال ( وان الانفاق الحكومي 
 فإن الاجمال بطريقة الانفاق يساوي) مليون ريال (  180000تساوي  Mالواردات 

 1706500 .أ
 1507600 .ب
 1809400 .ج
 1607500 .د
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 مستوىالحقيقي الى ادنى  الإجماليتسمى المرحلة التي يصل فيها الناتج المحلي  /37
 الركودمرحلة  .أ

 التوسعمرحلة  .ب
 الكسادمرحلة  .ج
 الزواجمرحلة  .د

 
 القومي على تحقيق معدلات مرتفعة من      التنمية الاقتصادية حسب المؤشرات الاقتصادية التقليدية فان مفهوم  /38

 الاقتصاديالربح  .أ
 السكانيالنمو  .ب
 الاقتصاديالتوازن  .ج
 الاقتصاديالنمو  .د

 
 ما هو مجال السياسة المالية  /39

 الموازنة العامة للدولةإدارة  .أ
 حركة النقود في الاقتصادإدارة  .ب
 تدفق حركة الصادرات والوارداتإدارة  .ج
 ساعات العملإدارة  .د

 
 السلعتسمى هذه  أخرىء السلع والخدمات من بلدان عندما يقوم بلد معين بالشرا /40

 الصادرات .أ
 الواردات .ب
 المساعدات .ج
 القروض .د

     

 تم كتابة وحل الأسئلة بواسطة
 صـــدى الأمل 

 سؤلاً  40النموذج ليس كامل . فقط  ملاحظة :


